
 

 

 

 

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, 
a.a. 2024/25 

 
Presidio della qualità 



24 22 26 21 23 20 30 23 25 17 16 13 12 20 19 19 29 18 14 24 24 31 13
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Vo
to

 m
ed

io
 (d

a 
1 

a 
10

)

Corso di laurea magistrale in Intelligenza artificiale, impresa e società
Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, a.a. 2024/25 - Voto medio e numero di frequentanti

N FREQ
VOTOM
MEDIA CDS

N Corsi: 23



55
,8

%

46
,8

%

53
,1

%

45
,7

%

46
,9

%

47
,6

%

33
,0

%

50
,0

%

54
,3

%

36
,2

%

34
,0

%

43
,3

%

25
,5

%

40
,8

%

41
,3

%

47
,5

%

61
,7

%

42
,9

%

29
,8

%

49
,0

%

51
,1

%

63
,3

%

61
,9

%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Vo
to

 m
ed

io
 (d

a 
1 

a 
10

)

Corso di laurea magistrale in Intelligenza artificiale, impresa e società
Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, a.a. 2024/25 - Voto medio e numero di frequentanti

% FREQ

VOTOM

N Corsi: 23



 

 

 

 

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, 

a.a. 2023/24 

 

Presidio della qualità 



35 27 34 17 29 18 20 21 28 33 18 30 27 11 38 31 26 34 21 32 30 10
1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

7,0

8,0

9,0

10,0

Vo
to

 m
ed

io
 (d

a 
1 

a 
10

)

Corso di laurea magistrale in Intelligenza artificiale, impresa e società
Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, a.a. 2023/24 - Voto medio e numero di frequentanti

N
VOTOM
Media Cds

N Corsi: 22



74
,5

%

67
,5

%

75
,6

%

51
,5

%

65
,9

%

40
,9

%

71
,4

%

48
,8

%

63
,6

%

71
,7

%

64
,3

%

65
,2

%

61
,4

%

84
,6

%

80
,9

%

68
,9

%

60
,5

%

72
,3

%

51
,2

%

68
,1

%

62
,5

%

62
,5

%

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

7,0

8,0

9,0

10,0

Vo
to

 m
ed

io
 (d

a 
1 

a 
10

)

Corso di laurea magistrale in Intelligenza artificiale, impresa e società
Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, a.a. 2023/24 - Voto medio e numero di frequentanti

%FREQ

VOTOM

N Corsi: 22



 

 

 

 

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, 

a.a. 2022/23 

 

Presidio della qualità 



20 34 30 34 11 17 12 27 37 15 22 19 31 15 18 32 32 24 19 19 38 27
1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

7,0

8,0

9,0

10,0

Vo
to

 m
ed

io
 (d

a 
1 

a 
10

)
Corso di laurea magistrale in Intelligenza artificiale, impresa e società

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, a.a. 2022/23 - Voto medio e numero di frequentanti

N
VOTOM
Media Cds

N Corsi: 22



55
,6

%

72
,3

%

66
,7

%

72
,3

%

61
,1

%

60
,7

%

75
,0

%

55
,1

%

77
,1

%

53
,6

%

59
,5

%

51
,4

%

63
,3

%

53
,6

%

50
,0

%

66
,7

%

66
,7

%

49
,0

%

52
,8

%

52
,8

%

80
,9

%

67
,5

%

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

7,0

8,0

9,0

10,0

Vo
to

 m
ed

io
 (d

a 
1 

a 
10

)
Corso di laurea magistrale in Intelligenza artificiale, impresa e società

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, a.a. 2022/23 - Voto medio e numero di frequentanti

%FREQ

VOTOM

N Corsi: 22




